[MPUJEMHHU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A VIIMC HA CAOBPAhAJHU
OAKVIITET 27.6.2011.

Iudpa 3anaTka

Tect uma 20 3agaTaka. Bpeme 3a pan je 180 munyta. 3amanu 1-6 Bpene mo 4 noeHa, 3a1amnu
7-14 Bpene no 5 moena, a 3agamm 15-20 Bpene nmo 6 moena. Ilorpeman onroBop moHocu
—10% ox Gpoja moeHa 3a TauyaH OATOBOP. 3a0KpYKUBamke H HE JOHOCH HU MO3UTHBHE HU
HETaTHUBHE IIOE€HE. Y Cllydajy 3a0KpYyXHMBamka BHUIE O]l jEJAHOr, Ka0 U Yy CIydajy
HE3a0KpYKUBakba HUjeIHOT OAr0oBOpa, 100uja ce —1 moeH.

1. Jennakokpaku Ttpoyrao ABC wuma ocHoBunly AB=10cm u xpake AC =BC =13cm.
Berosa noBpmmHa je:

A)30cm®; 1) 40cm*;  [E)|60cm®;  I)50cm*; M) 70cm?; H) He 31am.

2. Axoje f(x)= x2 +3x+5,onmaje f(x—1) jennako:
A)xz; 1) x2+1; x2+x+3; F)x2+x; 12, H) He 3nam.

3. Po0a je y Toky roauHe J1Ba myTa nockynesna rnpBo 3a 20% , a 3atum 3a 25% . tbena niena Ha
Kpajy roauHe Beha je o1 ieHe Ha IOYETKY FOJIMHE 3a:

DA% [ID)]50%:; E) 48%: )45%;  H)55%; H) He 3nawm.
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4. Bpennocrt uspasa {2+(23 —1)(6+%):1—;} je:
A)0; )1; E)3; s; )4, H) He 3nawm.
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5. Bpennocrt uzpasa \/( ) \/( ) je:
A) 0; I 1; —2; I —-1; "u)2; H) He 3naM.
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6. Axo je a=1.7312 u b =0.2688, onma nzpas +2ab(a +b) nma BpeaHOCT:

A)4; 1) 5.27; E)8; )12; 2, H) He 3nam.

i2011 + i2008

7. Bpennoct uzpasa ( i je IMarMHApHA jeMHUIIA ) j€:

i2008 +i2005
A1, (D] E)i; r-1; )0; H) He 3uam.
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8. Bpennoct n3pasa sin o + cos 3 + COSE jenHaxa je:

(D)1 ) 1.5; E)0.5; ) -05; ) -1: H) He 3nam.

9. Axo je log,3=a, onnaje log, 48 jennak:
A) da; ) 4; E)4a+4, I a+1; a+4; H) He 3nam.

10. Ako je ocraTtak npH JeJbeHhY MOTUHOMA x> +3x% + ax +b nonuHOMOM X% — X —2 jemHak
Sx—4,0H1a je a—b jeaHako:

11; 1) 8; E)13; 4, uy6; H) He 3nam.



11. 30up kBajgpaTa CBUX pellcHha jeTHAYNHE |3x + 3| +x=3 je:

A)10; 1) 4; 9; nNs; u)?2; H) He 3nam.

12. Cxyn cBuX peliema HejeqHauuHe log), 3 (xz - 4)2 log;,3(3x) je:
A4 +); I (0.4]; E)(~eo, —2)UQ, +); [D]2.4]: #)(-14];  H)He snam.

13. JennaunHa KpyxHHIE Kojoj mpumaga Tauka M (3,4), a unju je uenrap tauxa N(1,2)
TJIacH:

A) (x=1)?+(y+2)> =40; ) y+x-7=0; E)(x+1)? +(y-2)% =5;
D)](x-1)?+(y-2)* =8; ) x> +y%=25; H) He 3Ham.

14. OcHoBa mnpaBe npu3Me je NpaBOYTraoHUK uuje cy cTpaHuue 6m u 8m . Bucuna npusme je
jeaHaKa I1jaroHaji OCHOBE. 3alpeMHHA Te TPH3ME je:

A)640m>; 1) 80m>;  E)106m’;  [D)]480m>; M) 400m>;  H)Hesnam.

15. Bpoj peniema jeqHaunHe 1g 2y + 4tgx + 3 = 0 Ha WHTEpBAITY [0, 27[] je:
4; ) 1; E)5; I)3; h)o0; H) He 3uam.

16. ITpupoxuux 6GpojeBa m , 3a Koj€ KBaJpaTHa jeiHaunHa mx” +5x+m—7=0 uma 1Ba
peasiHa pemema CylpOTHOT 3HaKa, MMa:

A)0; 17)6; E)3; ns; ) 1; H) He 3Hawm.
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17. Ckyn cBuX peliemha HejeTHaunHe 20 42x-3 >3 je:
x“—x+1
[4][2,3]; ) (2.3); E) (~o0,2]U(3,4);
) (= o0, +0); ) (—o0, 2)U[3, +0); H) He 3naMm.

18. [lenux OpojeBa x 3a KOje BaXKH HEjeTHAKOCT X+ 4 > V16— X% uma:
A)3; )7; [B)]4; rno; ") 5; H) He 3nam.
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19. 36up CBUX peallHUX pEeIleHa jeIHaYNHE (2 + \/g)x Faxly (2 - \/g)x FFZ g e
A) 4; 1])|-8; E)12; I -5; ) 9; H) He 3Ham.

20.  Tpouudpennx npuponHux OpojeBa AEJFUBUX ca 5, WWje cy cBe IH(ppe pa3nuiure u
npunanajy ckyny { 0, 2, 4, 6, 8 }, nma:
[4)]12; ) 9; E)28; I)60; 1) 100; H) He 3nam.



